



# 大漢公報

## The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B. C. Canada 20  
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Phone: (604) 685-8941  
"Second class mail registration number 0009"

(號六二一第卷九十第紙聞新) Friday Jan 20 1978 (Vol 126 No 39 Page 1)

### 舉出實例證明政府制度不公平

## 稅款何處去? 西報提出檢討

【本報特譯】雲市太陽報昨(十八)晚首頁專題「你納稅款何處去了?」一文第一節，計算即將退出政壇的司法部長百事福之收入，其部長職位之薪為四萬五千元，另加辦公費一萬元，不久退休後可獲終生年俸一萬五千五百元。百事福到今年四月方滿四十六歲，其退休年俸將繼續滾存，因為退休金係按生活指數自動上漲，若照每年百分之七計算到他六十歲時，他將可獲退休年俸四萬零六百元，到他七十歲時將可獲退休年俸七萬九千八百九十元。到八十歲可得退休年俸十一萬二千四百七十元。他服務公務大員，前後職十五年，但合計到八十歲已可領退休金多達一百三十五萬元。

到他八十五歲，他將獲退休年俸十五萬九千一百五十元，倘若他活到一百歲，將獲退休年俸六萬八千一百四十元。

以上係按生活指數年率百分之七計算，倘若膨脹，就更不貲此數。此外，納稅人更須負擔他一生之醫藥費。

國會議員常說自掏腰包競選，以其中一輩中最實惠之年華貢獻給選民，但百事福部長祇服務十五年，四十五歲就退休了，又何必說法? 依上例計算，假如說議員諸公確係下過本錢競選，也不過是一本萬利的投資，難怪人人想當國會議員及大官了。

### 加國會下週一復會 保守黨稱六月大選

【渥太華新報社電】國會將於下星期一復會，現因有不能不久舉行大選，自由黨將趁此表現一番，以爭取民心，保守黨下議院領袖克拉克說，預算案可能很快在三月份提出通過，國會可能在四月閉幕，大家忙於準備，因六月可能大選，經濟預算將是主要話題。

很多議員均預期陶社會在六月舉行，按照憲法規定，陶社必須在三月一日宣佈補選六個出缺議席，只有補選情形，就知其大選動向。

### 專家評退休金制度 將害子孫負擔沉重

【雲市新報社電】加拿大對於老人福利之照顧，適逢落後於其他西方國家。一位會計專家顧問戈威昨日說：加拿大應設更有效照顧到老人之居住，醫療，及日常生活之方便等問題。戈威又說：加國之養老金及退休金制度，尚稱開明，但兩者均缺乏強力後盾，難免不久淪為破產，無法支付毫無限制之濫發式退休金。此種退休金須由勞工大眾支持，將來沉重之負擔必引起勞工反感，退休金之未來福利，將來不知如何支付，對於未來子孫亦是一種沉重之負擔。

### 河內責東仍攻越邊

【曼谷路透電】河內指責柬埔寨軍隊並未因中國調解副委員長長抵東調處而停止攻擊越邊，越南新聞社說：東軍迄十七日仍在攻襲鴨嘴地帶越軍陣地及安江省與泰寧。

鄧穎超副委員長昨日在金邊市呼籲柬越雙方停止火談判和平共存。曼谷外交界對於鄧女士之和平調處抱希望，認為她有可能促成柬越和談。

### 希望僱主支持公假軍訓職員 加拿大整訓後備軍

【渥太華新報社電】加拿大國防部長丹臣昨日宣佈要改善後備軍民之組織與訓練，他說，將要求工商各界僱主合作，組成「僱主支持民兵訓練協會」准許民兵公假參加戰備訓練。

丹臣說，加拿大之後備兵共有三萬五千人，但因召集不易，且以裝備武器陳舊，無法有效訓練其作戰能力，等於虛有其表，今後要添置新式裝備，並嚴格訓練，以備萬一有戰爭時徵召服役，支持八萬餘名之正規軍，保衛國家。

【喀拉曼路透電】，巴基斯坦航空公司內線客機一架，今日中部之喀拉曼市飛往喀拉曼途中，被人劫劫，勒索一百萬元贖金，該機現已降落於喀拉曼機場，被軍警重重包圍，機上乘客人數未詳，劫匪已釋放四名入質。

### 巴航機今日被劫

【西德薩拉赫路透電】一名廿歲男子可能是動物影片太多嗜愛虎獅成迷，以為老虎獅子真有如電影所講之有人性，他竟越柵進入動物園獅子籠中與獅子為伴，卒之變成十六隻獅子之點心。動物園管理人發現時，獅子都已將他吃完了，正在止血骨頭。

### 蘇今放無人太空艙

【莫斯科美聯社電】蘇聯今日發射一座無人駕駛之補給太空艙「進步一號」，前往太空與「蘇聯十六號」太空站會合。「進步一號」將與另一太空站「蘇聯十七號」並排，與六號會接。

「進步一號」除補給在「蘇聯十六號」上四十二天之兩名太空人之外，尚有一項任務，就是試驗此種新設計太空站之銜接程序。

兩名太空人每日在太空上做各種實驗，紀錄人體機能在太空之反應，包括心臟血液循環適應問題，迄今情形良好。

### 加人遊美耗廿六億

【華盛頓新報社電】美國商務部預計，今年將有一千二百八十萬加拿大人旅遊美國，較去年增加百分之五點八。加國遊客將在美國花用二十六億元。較去年增加三億元。

加人遊客佔全部訪美之外國遊客中百分之六十四，所花費旅遊之金錢，佔美國旅遊收入全部之百分之卅五。加拿大經濟若轉好，當有更多遊客赴美。加人平均每人遊美花錢約三百六十五元。不算潤稅，不及其他外國遊客，是因經濟衰落，二是因自己駕車旅行。

美國預期今年外國遊客將達二千一百萬餘人，較去年之一千八百六十萬人為多。今年遊客在美花錢將達八十八億元，去年為七十五億元。

### 意總統受命再組閣

【羅馬路透電】已辭職之意大利總理安德里奧地，昨晚再受命籌組新政府，他說，深知艱難，只盼各黨合作共同組閣政府，避免大選，安德里奧地之基督教民主黨，係因經濟政策失敗與拒絕共產黨參加政府而倒台，共產黨領袖昨日說，若大選獲勝執政，他等歡迎基督教民主黨參加聯合政府，但後者至今仍圖排共，安德里奧地新政府可能不會成功，終必走上大選之路，而由其黨執政。

### 美國經濟一路降低 卡特提議減稅刺激

【華盛頓美聯社電】美國在一九七七年之經濟增長率為百分之四點九，較預定之五點一為低。去年最後一季三個月內竟跌至百分之四點二。較去年初季之七點五相差懸殊。

美國政府預算今年下半年經濟增長率可能下降，卡特總統提議十月一日起減稅二百五十億元，以刺激經濟活動。

### 青年愛獅反被獅吃

【西德薩拉赫路透電】一名廿歲男子可能是動物影片太多嗜愛虎獅成迷，以為老虎獅子真有如電影所講之有人性，他竟越柵進入動物園獅子籠中與獅子為伴，卒之變成十六隻獅子之點心。動物園管理人發現時，獅子都已將他吃完了，正在止血骨頭。

### 教宗呼籲種族平等

【梵蒂岡路透電】教宗保祿最近抨擊有些國家濫用虐待犯人及將異己份子拘禁於瘋人院所。教宗並未列舉國家名字，但一般般信是指蘇聯及其附庸國家而言。

教宗同時譴責種族歧視是違反基督教信仰。他說種族之間應該平等，各國應該尊重種族權利與宗教自由。

### 安胎藥 D.E.S 危險

【華盛頓美聯社電】安胎藥 D.E.S (譯音地衣士)可能引起癌症。美國保潔局最近宣佈此種藥物可能引起癌症。

### 納稅款支出如流水

【本報特譯】雲市太陽報昨(十九)晚首頁專題「你納的稅款何處去了?」第二篇稱：「若不想免費環遊全世界，乃可參加省政府做大員」，此可謂省政府之座右銘云。

有例為證，消費廳長黎飛梅上週公費歐洲十日考察西德與瑞士之聯邦制度，廳長大概是不信任圖書部之資料，必須親自实地考察。

省府秘書長麥嘉美女士今日飛往夏威夷，協助該地慶祝由船長節日，她去一年則在西班牙出席旅遊大會，去美國，參加廿四天之旅遊團風城，介紹卑詩省。

前年她又准其在省選之助選經理普魯前往英倫，法國尼斯，賭城地卡羅，到盧賓傳單云。

市政廳長寇地士亦忙於訪問北京，荷京，西班牙，法國，到處「考察」市政，連其辦公室職員亦不知他是公差或渡假。

經濟廳長董非立去日本及南韓十三天，陪同者有森林廳長和特蘭，兩人回來後均無提出重要業務報告。

省長賓納，與財長胡夫帶領大班人馬，浩浩蕩蕩，訪問德瑞荷英各國，回來亦無甚大事成就可報告。

省府大員又都特別喜歡考察日本，衛生廳長麥奇倫前年訪日考察日本之戒煙制度，不過總算有個交差，回來宣佈一套戒煙復原計劃。

教育廳長畢麥基，前年去年均飛英倫研究保險業務。

### 新民主黨促輔就業 政府却說花錢太多

【多倫多新報社電】新民主黨領袖布洛賓昨日在多倫多與建築業領袖一同要求聯邦政府立即實施二十億元之都市工作就業計劃，該提案係去年六月由前任財長哥頓提出，政府迄未付諸實行，因庫車總長安得士認為花錢太多。

布洛賓說政府應立即實施該案，俾大量減少失業，從而減少失業金與福利金支出，增加利息稅收。

### 藍蒙丹任不管部長

【渥太華新報社電】自由黨前古堡市長現任國會議員藍蒙丹，昨被陶社首長任命為不管部長，成為聯邦第卅四部部長。卅四部部長古堡十一人，安省十人，加東省四人。

### 議長座椅自己出現 勒索千元捐助殘童

【本報訊】據電訊新聞，卑詩大學工學院之一群百餘名學生昨日宣佈，拾到省議會議長之座椅，大家嘻嘻哈哈抬該座椅至古堡老座椅放在工學院，叫研究生主席坐在座椅上，接受大眾禮拜一番，高呼萬歲，然後將座椅呈交來校演講之自由黨卑詩領袖，說是座椅不知怎樣自己跑到學院電子計算大樓二〇一室，而被拾到，要求省議會議長捐一千元給卑詩殘廢兒童基金會，算是酬勞他們之服務云。

該座椅重數百磅，竟在一月十日左右被人偷去搬離省議會，無人看見，真是怪事。

### 工領袖反對竟袖領商工 膨脹起引費浪人加怕恐

【渥太華新報社電】陶社首相昨日與全加工商領袖秘密會談四小時之後，招待記者稱，工商領袖要求政府切勿削減稅收，「引起大批揮霍，使通貨更膨脹」。

「全加獨營商業聯盟」主席賈樂說，商界領袖一致對陶社要求「緊縮」而不可於今春之預算案中減稅。

與會工商領袖均不肯答覆記者任何問題，甘餘位大亨在重重保護之下往後門溜走。

多倫多明尼實銀行總裁藍拔說：已經獲致協議，在四月十四日結束管制之後，設立永久性之聯合會議組織，由政府與工商及勞工三方共同商議國家經濟問題，工商界均預備與政府合作，在取消管制之後，仍採取若干監視工資及價格之措施，俾可維護商業利益。

### 中美蘇三國均穩定

【上】

### 何如勢局際國年今

【特稿】據美國「基督教科學箴言報」年抄專文分析：

一九七八年，世界事務的進展最終將取決於三個大國——美國、蘇聯、中國——之間的關係，看來這三國關係很可能繼續保持相對穩定。

華盛頓和莫斯科之間最重要的問題是為達成一項限制最新一代戰略核武器的新條約正在進行的談判，而雙方現在對此比它們在很長一段時間內的情緒要樂觀。但是，如果蘇聯人加強他們在中東、非洲之角或南美洲這樣一些危險地區的干涉，或支持暴力解決辦法的話，結局就可能是複雜的。而且，正如莫斯科所認為的，如果美國把共產黨國家的人權問題攪得太厲害，它就可能使事情變得比較困難了。

看來卡特政府對於美國和中國的關係不像對於美國和蘇聯的關係那樣積極。

▲歐洲——說來奇怪的是，在結束美國和蘇聯之間的第二段限制制

### 蘇今放無人太空艙

【莫斯科美聯社電】蘇聯今日發射一座無人駕駛之補給太空艙「進步一號」，前往太空與「蘇聯十六號」太空站會合。「進步一號」將與另一太空站「蘇聯十七號」並排，與六號會接。

「進步一號」除補給在「蘇聯十六號」上四十二天之兩名太空人之外，尚有一項任務，就是試驗此種新設計太空站之銜接程序。

兩名太空人每日在太空上做各種實驗，紀錄人體機能在太空之反應，包括心臟血液循環適應問題，迄今情形良好。

### 納稅款支出如流水

【本報特譯】雲市太陽報昨(十九)晚首頁專題「你納的稅款何處去了?」第二篇稱：「若不想免費環遊全世界，乃可參加省政府做大員」，此可謂省政府之座右銘云。

有例為證，消費廳長黎飛梅上週公費歐洲十日考察西德與瑞士之聯邦制度，廳長大概是不信任圖書部之資料，必須親自实地考察。

省府秘書長麥嘉美女士今日飛往夏威夷，協助該地慶祝由船長節日，她去一年則在西班牙出席旅遊大會，去美國，參加廿四天之旅遊團風城，介紹卑詩省。

前年她又准其在省選之助選經理普魯前往英倫，法國尼斯，賭城地卡羅，到盧賓傳單云。

市政廳長寇地士亦忙於訪問北京，荷京，西班牙，法國，到處「考察」市政，連其辦公室職員亦不知他是公差或渡假。

經濟廳長董非立去日本及南韓十三天，陪同者有森林廳長和特蘭，兩人回來後均無提出重要業務報告。

省長賓納，與財長胡夫帶領大班人馬，浩浩蕩蕩，訪問德瑞荷英各國，回來亦無甚大事成就可報告。

省府大員又都特別喜歡考察日本，衛生廳長麥奇倫前年訪日考察日本之戒煙制度，不過總算有個交差，回來宣佈一套戒煙復原計劃。

教育廳長畢麥基，前年去年均飛英倫研究保險業務。

### 新民主黨促輔就業 政府却說花錢太多

【多倫多新報社電】新民主黨領袖布洛賓昨日在多倫多與建築業領袖一同要求聯邦政府立即實施二十億元之都市工作就業計劃，該提案係去年六月由前任財長哥頓提出，政府迄未付諸實行，因庫車總長安得士認為花錢太多。

布洛賓說政府應立即實施該案，俾大量減少失業，從而減少失業金與福利金支出，增加利息稅收。

### 藍蒙丹任不管部長

【渥太華新報社電】自由黨前古堡市長現任國會議員藍蒙丹，昨被陶社首長任命為不管部長，成為聯邦第卅四部部長。卅四部部長古堡十一人，安省十人，加東省四人。

### 議長座椅自己出現 勒索千元捐助殘童

【本報訊】據電訊新聞，卑詩大學工學院之一群百餘名學生昨日宣佈，拾到省議會議長之座椅，大家嘻嘻哈哈抬該座椅至古堡老座椅放在工學院，叫研究生主席坐在座椅上，接受大眾禮拜一番，高呼萬歲，然後將座椅呈交來校演講之自由黨卑詩領袖，說是座椅不知怎樣自己跑到學院電子計算大樓二〇一室，而被拾到，要求省議會議長捐一千元給卑詩殘廢兒童基金會，算是酬勞他們之服務云。

該座椅重數百磅，竟在一月十日左右被人偷去搬離省議會，無人看見，真是怪事。